



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ул. Фонтанная, 51,
Владивосток, 690091

27.04.2012 № 86-5-2012/9976

Ha №

Председателю комитета
Законодательного Собрания
Приморского края по региональной
политике и законности

Текиеву Д.А.

6 A.A. *Brant*

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

Отделом по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции изучен проект Закона Приморского края «О государственной гражданской службе Приморского края» (далее – проект Закона края).

Согласно ч. 3 ст. 12 проекта Закона края сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), представляемые гражданином, претендующим на замещение должности гражданской службы, включенной в перечень, утвержденный в соответствии с частью 1 настоящей статьи, и гражданским служащим, замещающим должность гражданской службы, включенную в указанный перечень, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах государственных органов и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативным правовым актом государственного органа.

Указанная норма проекта Закона края в части установления обязанности государственных органов размещать в сети Интернет и представлять для опубликования средствам массовой информации сведения о доходах, представляемые гражданином, претендующим на замещение должности гражданской службы, включенной в перечень, утвержденный в соответствии с частью 1 настоящей статьи, противоречит ч. 6 ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции».

В соответствии с ч. 6 ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о доходах, представляемые лицами, указанными в пункте 4 части 1 данной статьи (лицами, замещающими должности государственной службы), размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах государственных органов субъектов Российской Федерации и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Таким образом, федеральным законодателем установлены наименование и обязанность Приморского края Комитета по региональной политике и размещение в сети государственных органов субъектов Российской Федерации

ПК № 00047585 законности

05 мая 2013 г.

Интернет и представлять для опубликования средствам массовой информации сведения о доходах, представляемые лицами, замещающими соответствующие должности государственной службы. В отношении лиц, претендующих на замещение должностей государственной службы, такая обязанность федеральным законодателем не установлена.

Частью 3 статьи 12 проекта Закона края определено, что порядок размещения в сети Интернет и представление для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах определяется нормативным правовым актом государственного органа.

Между тем, согласно ч. 6 ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о доходах размещаются в сети Интернет и представляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Пунктом 3 статьи 1 Федерального закона «О противодействии коррупции» установлено, что нормативными правовыми актами Российской Федерации являются, в том числе, законы и иные нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Избирательная комиссия Приморского края и Контрольно-счетная палата Приморского края не являются органами государственной власти края, данные государственные органы не обладают полномочиями по изданию правовых актов нормативного характера в рассматриваемой сфере правоотношений.

Полномочиями по изданию правовых актов нормативного характера также не наделен Уполномоченный по правам человека в крае.

Между тем, руководители данных государственных органов являются представителями нанимателя, которым гражданские служащие (их подчиненные) представляют сведения о доходах, подлежащие размещению в сети Интернет и представлению для опубликования средствам массовой информации.

Поэтому для установления единообразного правового регулирования указанного вопроса в отношении государственных гражданских служащих органов исполнительной власти края, Контрольно-счетной палаты края, аппарата Законодательного Собрания края, аппарата Избирательной комиссии края, аппарата Уполномоченного по правам человека в крае предлагаем предусмотреть проектом Закона края (ч. 3 ст. 12) принятие названного порядка Губернатором края.

О результатах рассмотрения данной информации и принятых мерах прошу сообщить в прокуратуру края.

И.о. начальника отдела по надзору
за исполнением законодательства
о противодействии коррупции

младший советник юстиции

В.С. Хитрихеева, 240-31-08



В.Н. Скорик